
Pardubická arabeska 
Informace pro účastníky 

 

Místo konání:      ABC Klub Na Olšinkách Pardubice 
Termín konání:  8. 4. 2017 
 

Kontaktní informace 
Bc. Lenka Královcová  734 281 393     kralovcova.arabeska@gmail.com 
Mgr. Lenka Demlová  605 968 500 

 

Registrace  
Dne 8. 4. 2017 od 7:00 – 9:00  (pro všechny kategorie)  
Dne 8. 4. 2017 od 13:50 – 14:10 (pouze pro doregistrování 3., 4.a 5. kategorie) 
U prezence proběhne platba registračních poplatků (300,- Kč za každého soutěžícího a 150,- Kč za 
každou soutěžní choreografii, soutěží-li dítě za dvě školy, platí dva účastnické poplatky) 
Platba registračních poplatků v hotovosti -  proti dokladu o zaplacení. 
U škol, které mají prostorové zkoušky stanoveny již v pátek, proběhne registrace už v pátek 
odpoledne (i se zaplacením registračních poplatků). 
 

Stravování  
Není zajištěno pořadatelem – stravování i případné ubytování ve vlastní režii.   
 

Zázemí       
Pro soutěžící budou zajištěny šatny. Šatny pro soutěžící jsou z kapacitních důvodů většinou pro více škol, 
tudíž Vás prosíme o pochopení, že za odložené věci si soutěžící zodpovídají sami. 
 

Prostorová zkouška  
Viz. přiložený časový harmonogram soutěže a prostorových zkoušek.  
 

Průběh soutěže 
Průběh soutěže – viz. přiložený časový harmonogram. 
 

Další důležité informace a upozornění: 
ABC Klub Na Olšinkách v Pardubicích 
se nachází blízko centra Pardubic hned za plaveckým areálem  (Jiráskova ulice). ABC Klub se nachází 
v prostorách DDM Štolbova - Štolbova 2665, 530 02  Pardubice-Zelené Předměstí. 
Od nádraží se k ABC klubu Na Olšinkách dostanete autobusem číslo 8 nebo 6. Vystoupíte na stanici Karla 
IV. a podchodem projdete do Jiráskovy ulice. Jiráskovou ulicí se kolem Výstavního a společenského centra 
IDEON a Plaveckého areálu vydejte až na konec ulice. Na konci je křižovatka ve tvaru T – ulice, která je 
kolmá na Jiráskovu ulici je ulice Štolbova a budova před Vámi je DDM-Štolbova – ABC klub Na Olšinkách.  
 

Dozor nad žáky 
zajišťuje dle vyhlášky MŠMT 285/2003 Sb. vysílající škola, a to v dohodě s organizátorem přehlídky. 
Pedagogičtí pracovníci pověření dozorem  nad žáky,  zabezpečují dozor po celou dobu účasti a pohybu 
žáků v místě konání přehlídky. 
            
Za celý organizační tým srdečně zdraví a na osobní setkání se těší 
 
 

 
Bc. Lenka Královcová 
produkce soutěže 
Tichá 443, 530 03 Pardubice 
kralovcova.arabeska@gmail.com 
734 281 393 
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